
　小学校再編計画に関する中学生アンケート

対 象 者 ： 川辺中学校１年生～３年生（全員）

実 施 期 間 ： 令和４年１月１７日～令和４年１月３１日 1年生 男子 47人

実 施 方 法 ： 学校に依頼し無記名任意提出 1年生 女子 36人

対 象 人 数 ： 中学生全員 2年生 男子 40人

回 答 人 数 ： 253人 2年生 女子 38人

3年生 男子 44人

3年生 女子 48人

253人

Ｑ１ ３つの小学校を１つの小学校に統合することをどう思いますか？

１年男 １年女 ２年男 ２年女 ３年男 ３年女 計

1: 非常に良いと思う 15 12 4 3 4 5 43

2: 仕方ないと思う 11 5 17 14 13 19 79

3: 統合しない方が良いと思う 4 5 7 3 7 11 37

4: どちらでも良い 13 13 11 16 15 12 80

5: 分からない 4 1 1 2 5 1 14

47 36 40 38 44 48 253

Ｑ２ 小学校と中学校が同じ敷地になることをどう思いますか？

１年男 １年女 ２年男 ２年女 ３年男 ３年女 計

1: とても良い 11 7 1 0 1 2 22

2: まあ良い 17 20 15 11 12 17 92

3: 良くない 10 5 21 22 16 18 92

4: とても良くない 2 0 3 1 8 3 17

5: 分からない 7 4 0 4 7 8 30

47 36 40 38 44 48 253
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Ｑ３ 小学校でクラス数が増え毎年、組替えがあることをどう思いますか？

１年男 １年女 ２年男 ２年女 ３年男 ３年女 計

1: 大変良い 13 13 14 14 15 15 84

2: ある程度良い 10 9 12 9 13 16 69

3: どちらでも良い 17 12 12 13 11 12 77

4: 良くない 5 0 1 2 2 2 12

5: 分からない 2 2 1 0 3 3 11

47 36 40 38 44 48 253

Ｑ４ 小学生も教科担任制になることをどう思いますか

１年男 １年女 ２年男 ２年女 ３年男 ３年女 計

1: 大変良い 14 11 13 11 14 15 78

2: ある程度良い 14 4 12 7 10 10 57

3: どちらでも良い 13 14 10 16 9 12 74

4: 良くない 5 5 3 4 7 10 34

5: 分からない 1 2 2 0 4 1 10

47 36 40 38 44 48 253

Ｑ５ これからの子ども達にはどんな教育が必要と考えますか（複数選択可）

１年男 １年女 ２年男 ２年女 ３年男 ３年女 計

1: ＩＣＴ教育・プログラミング教育 25 18 22 18 23 22 128

2: 国際教育・理数教育 12 10 13 13 14 17 79

3: 道徳教育 11 16 19 15 13 16 90

4: 分からない 8 4 6 11 5 7 41

5: その他 1 0 4 1 0 2 8

57 48 64 58 55 64 346
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Ｑ６ 小学校１年生が中学校３年生をどう感じると思いますか。

１年男 １年女 ２年男 ２年女 ３年男 ３年女 計

1: 頼りになる 12 5 6 4 1 4 32

2: 安心できる 5 6 2 2 3 0 18

3: あまり意識しない 11 14 6 6 5 8 50

4: 怖いと感じる 16 7 21 22 30 31 127

5: 分からない 3 4 5 4 5 5 26

47 36 40 38 44 48 253

Ｑ７ 学校指定品（制服・体操服・カバン等）があることをどう思いますか？

１年男 １年女 ２年男 ２年女 ３年男 ３年女 計

1: 指定されていた方が良い 6 13 10 11 15 18 73

2: 指定があっても仕方ない 7 6 10 4 6 10 43

3: どちらでも良い 15 8 5 13 12 14 67

4: 自由にした方が良い 18 9 15 9 8 5 64

5: 分からない 1 0 0 1 3 1 6

47 36 40 38 44 48 253

Ｑ９ あなたは将来も川辺町に住み続けたいと思いますか？

１年男 １年女 ２年男 ２年女 ３年男 ３年女 計

1: とても住み続けたい 14 13 5 2 4 3 41

2: 住んでもいい 17 10 15 17 11 12 82

3: どちらとも言えない 7 9 8 11 10 17 62

4: 住み続けたくない 2 1 5 3 12 11 34

5: 分からない 7 3 7 5 7 5 34

47 36 40 38 44 48 253
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Ｑ８ 川辺町（既存学校跡地）にどんな公共施設を望みますか？（複数選択可）

１年男 １年女 ２年男 ２年女 ３年男 ３年女 計

1: サッカーグラウンド 18 7 18 7 12 10 72

2: テニスコート 15 9 20 8 18 12 82

3: 野球・ソフトボールグラウンド 10 7 18 3 13 8 59

4: 陸上トラック 11 6 15 8 11 9 60

5: スポーツジム 20 9 17 15 13 9 83

6: スケボー・ＢＭＸ競技場 16 5 16 6 11 8 62

7: ゴルフ練習場 4 2 6 1 3 1 17

8: ダンススタジオ 4 9 5 9 7 13 47

9: 音楽スタジオ 13 18 12 14 9 15 81

10: オートキャンプ場 14 13 12 14 11 15 79

11: 合宿施設 18 13 12 8 10 12 73

12: 都市公園 24 18 25 25 18 26 136

13: インターネットスペース 20 17 21 12 15 25 110

14: 文化ホール・多目的ホール 11 8 8 7 7 8 49

15: 自主学習施設・生涯学習施設 18 14 11 17 9 25 94

16: 博物館・美術館・ギャラリー 14 12 6 7 9 6 54

17: 福祉施設（デイサービスなど） 15 10 5 12 5 16 63

18: 貸事務所・貸倉庫 3 7 3 2 4 4 23

19: 共同住宅 6 4 8 4 6 7 35

20: 道の駅（特産品販売など） 27 19 19 12 11 13 101

21: 駐車場 12 8 4 3 7 8 42

22: 子育て支援施設・乳幼児プレイルーム 9 8 6 8 4 15 50

23: その他 5 6 6 6 19 14 56

307 229 273 208 232 279 1,528
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